

# GAZETA TRANSILVÂNIEI

**Redacţia şi Administraţia**  
PIAŞA LIBERTĂŢII BRAŞOV  
Telefon 226  
Abonament anual 360 lei  
Pentru străinătate 800 lei  
Anunţuri, reclame, după tarif.

Fondată în 1838 de George Bariţiu

Apare de trei ori pe săptămână

Prin tine însuşi, cetăţene, şi pentru  
tine, la libertate, legalitate şi cinste.

## Declaraţiile d-lui Brătianu.

La o consfătuire a majorităţilor, care a avut loc alături, d-l Ionel Brătianu a făcut o serie de declaraţii menite să mai toarne duh şi nădejde în desperatele figuri ale umililor săi servi. Natural deci că şeful a căutat să promită încă o trăgănare de rămânere la putere a partidului său. Le-a cerut însă pentru această oamenilor săi să caute „să netezească asperităţile ivite între diferiţii membrii ai partidului“, pentru că şeful e de părere că „această stare de frământare sterilă trebuie să înceteze, în interesul ţării şi al partidului“.

Face prin urmare d-l Brătianu o declaraţie, care arată pe deplin şi prin care recunoaşte desbinările ivite în sânul partidului liberal, adică slăbiciunea acestui partid.

Cât priveşte apoi popularitatea partidului în faţa ţării, e de prisos să mai stăruim. Cunoaşte azi oricine revolta care s'gduie orice inimă la pronunţarea numelui „liberal“.

Ce rost mai are deci şi pe ce-şi bazează şeful dorinţa şi intenţia de a mai rămâne la putere un partid slăbit de intrigi şi certuri sterile şi urgisit în acelaşi timp de întreaga ţară?

Că prin această dorinţă se urmărească interese de partid, o recunoaştem; nici odată însă nevoile ţării nu se pot împăca cu aceste poşte liberale.

A stăruit apoi şeful asupra pregătirilor pentru luptele electorale, spunând că: „ţara va avea să se pronunţe în curând asupra viitorilor săi reprezentanţi, alegând pe cei mai capabili“.

Cât priveşte această declaraţie, n-avem mult de spus. Ultima ocazie dată ţării ca să se pronunţe, au fost alegerile pentru Camerele agricole. Ştim ce a spus atunci ţara, şi s-a putut convinge cu acel prilej şi d-l Brătianu că ţara — dacă e vorba de alegerea celor mai capabili, — va face ca partidul liberal să mai îndure o înfrângere ruşinoasă şi un dezastru ca cel dela Camerele agricole.

Partidul Naţional va ţine o mare întrunire publică Duminică 18 Octombrie în oraşul Bazaragiu, cu delegaţiuni din Dobrogea întreagă. Vor lua parte d-nii Iuliu Maniu, Alex. Vaida, St. C. Pop, M. Popovici, S. Dan, N. Dobrescu, Clindiu, şi alţi fruntaşi din Ardeal şi vechiul Regat.

Prefect al judeţului Sălaj, în locul d-lui Iosan Comşa, care a demisionat, a fost numit d-l dr. C. Pavel.

## Alegători români!

Incepându-se de Miercuri, 14 până la 23 Octombrie listele pentru alegerile comunale ale oraşului Braşov se află spre examinare în sala mică a „Sfatului din Piaţa Libertăţii în fie-care zi dela orele 8—12 a. m. şi 2—6 p. m.

Deosemena sunt expuse şi la primăriile comunale listele alegătorilor deia sate.

Fiecare bărbat, care a implinit 21 ani şi e stabil în comuna respectivă de cel puţin un an, este în drept să fie trecut în aceste liste, ca să-şi poată exercita la alegerile comunale votul.

În timpul celor 10 zile de mai sus fiecare alegător neintrodus în liste poate cere în scris dela judecătoria de ocol introducerea sa în listă.

Alegători români, nu uitaţi să examinaţi listele, ca să nu rămâneţi fără drept de vot!

## Deschiderea Corpurilor Legiuitoare

— Mesajul Regal. —

Alături, Joi s'a făcut, cu ceremoniată obicinuită, deschiderea sesiunii parlamentare.

După celebrarea unui Te-Deum la Mitropolie, pe la 11 ore a. m. a avut loc deschiderea Parlamentului, în lipsa opoziţiei unite, care, după cum se ştie, a hotărât să nu participe la solemnitatea de deschidere. M. Sa Regele a dat citire următorului

Mesajul Regal.

Domnilor Senatori,  
Domnilor Deputaţi,

Sunt fericit că Mă regăsesc în mijlocul Domnilor-Voastră şi în să vă arăt adăncă Mea mulţumire pentru atimintele de dragoste, pe cari Mi le-a arătată ţara întreagă cu prilejul boatei Mele precum şi cu acel a 60 a Mea aniversare.

Domnilor Senatori,

Domnilor Deputaţi,

Opera de consolidare, cărei de aproape patru ani lăstă închinat puterile Domnilor-Voastră, urmează să fie continuată şi desăvârşită.

În acest scop sunt sigur că veţi de guvernului Meu tot sprijinul pentru votarea proiectelor de legi privitoare la regimul cultelor, la înăvătământ, la completarea legislaţiei economice şi a reformei impozitelor, la organizarea poştelor, telegrafelor şi telefoanelor şi a serviciului sanitar, precum şi a celorlalte proiecte cari sunt în legătură cu aplicarea Constituţiunii, sau ceri decurg din nevoia de unificare şi din noua întocmire administrativă şi judecătorească a Statului.

Printre aceste legi de sigur că se va cuveni să daţi o deosebită atenţiune legii electorale.

Domnilor Senatori,  
Domnilor Deputaţi,

Datorită politicii financiare urmată şi normalizării treptate a vieţii obşteşti, s'au făcut însă obligaţiunile noastre către străinătate şi s'a regulat sprospe întregă datorie flotantă internă, fiind în putinţă să încheiem şi al petruiea buget echilibrat.

Aceste rezultate, absolut indispensabile consolidării financiare a creditului şi prestigiului Statului, au cerut amânarea unora dintre cheltuieli. Azi însă, când în urma sporirii veniturilor, nevoile cele mai urgente au fost în bună parte satisfăcute, se cuvine ca grija noastră să se îndrepte în primul rând către normalizarea salarilor funcţionarilor, aşa încât cea mai mare parte a disponibilităţilor să fie afectată acestui scop, până la deplina lui atingere. Nu mă îndoes că veţi de tot concursul guvernului pentru ca, prin bună întocmire a bugetului şi prin legi de organizare a serviciilor publice bine chibzuite, să se poată de o sumă cât mai însemnată pentru îndeplinirea nevoilor funcţionarilor publici. Dar, pentru a desăvârşi con-

solidarea financiară, România are nevoie să se lămurească două chestiuni, rămase astăzi nehotărâte: aceea a reparaţiunilor şi a datorilor de război.

Nădăduesc că tratările ce sunt în curs cu Statele aliate vor ţăruri la adevărata şi dreapta lor valoare obligaţiunile şi drepturile isvorâte din război şi că ele vor scoate Statul Român din primejdioasa situaţiune în care ar fi de să-l pună neprecizarea de astăzi şi o nedreaptă aplicare a tratatelor.

În soluţiunile ce se vor de, se cuvine să se ţină seamă de jerifele pe cari România le-a adus cauzei comune şi de nevoia imperioasă pentru noi ca, prin sarcinile ce ni se impun, să nu se distrugă opera de consolidare, cu atâtă trudă dobândită până astăzi, numai prin propriile noastre mijloace şi sforţări.

Domnilor Senatori,  
Domnilor Deputaţi

După marile reforme ce dela război învoacă s'au făcut în folosul ţărănimii şi a căror aplicare şi dezvoltare vor trebui urmărite cu toată stăruinţa spre a da roadele ce se aşteaptă dela ele, se cere ca tot mai viu grija noastră să se îndrepte către clasele muncitoare dela oraşe.

Guvernul meu vă va supune legile menite să răspundă acestor mari nevoi sociale, precum şi legislaţiunea privitoare la cooperatie, care se arată ca un puternic mijloc de armoni-

zare a intereselor diferiţilor factori ai producţiunii.

Domnilor Senatori,  
Domnilor Deputaţi,

Cunosc dragostea cu care veţi ocupa întotdeauna de nevoile scumpei noastre armate. Sunt încredinţat că nu veţi pregeta să o înzeşraţi şi de azi înainte cu toate legistivile şi cu toate mijloacele necesare pentru ca ea să poată la orice moment să fie la înălţimea chemării sale. Îmbunătăţirea stării financiare a ţării va îngădui asigurarea unui trat mai bun pentru soldat, precum şi mărirea soldelor corpului ofiţeresc.

Domnilor Senatori,  
Domnilor Deputaţi,

Hotărât să urmărească o politică de pace, România vede sforţările ei purtând neînţelate roade. Raporturile noastre cu aliaţii ca şi cu celelalte State sunt pe deplin mulţumitoare. Din ce în ce se lămuresc în chip satisfăcător chestiunile cari decurgeau din aplicarea tratatelor şi din lichidarea economică şi politică a marelui război mondial şi astfel autoritatea României, ca factor de ordine, de pace şi de civilizaţiune în această parte a lumii, se afirmă tot cu mai multă tărie.

Domnilor Senatori,  
Domnilor Deputaţi,

Rog pe Cel A tot Puternic să binecuvinteze lucrările Domnilor-Voastră, chemate să consolideze temelile puternice ale României întregite.

Declar deschisă sesiunea ordinară a Adunării Naţionale Constituante.

Ferdinand.

## Constăturile opoziţiei unite

— Hotărârile luate. —

Comitetul executiv al Partidului Naţional s-a întrunit alături împreună cu parlamentarii partidului în localul clubului din Bucureşti, sub presidenţa d-lui Maniu.

D-l Iuliu Maniu a făcut cu acest prilej o expunere asupra situaţiei politice, arătând succesul, pe care opoziţia unită l-a avut în alegerile pentru Camerele agricole, fapt care ar fi trebuit să aibă ca urmare retragerea guvernului. De oare-ce acest lucru nu s-a produs, d-sa a spus că lupta opoziţiei unite va fi dusă mai departe menţinându-se colaborarea de opoziţie cu Partidul Ţărănesc. Tot atunci s-a hotărât şi abilitarea parlamentarilor Partidului Naţional dela solemnitatea deschiderii sesiunii parlamentare.

În prima şedinţă a Camerei d-l Iorga va citi o declaraţie a Partidului Naţional şi Ţărănesc.

Comitetul a luat cunoştinţă de hotărârile Partidului Ţărănesc, alături de care va continua lupta împotriva partidului liberal.

Despre cele hotărâte va apare un comunicat.

Comunicatul Partidului Ţărănesc.

Tot în acelaşi scop a avut loc şi o întrunire a Comitetului Central al Partidului Ţărănesc, care a dat următorul comunicat asupra celor hotărâte:

Comitetul Central Executiv al Partidului Ţărănesc, împreună cu parlamentarii şi reprezentanţii organizaţiilor judeţene, în şedinţele dela 13 şi 14 Octombrie, examinând situaţia politică generală, raporturile cu Partidul Naţional şi chestiunea alegerilor comunale şi judeţene, şi alte chestiuni de partid, a ajuns la următoarele încheeri:

Acordul de opoziţie

Având în vedere acordul de opoziţie între Partidele: Ţărănesc şi Naţional — al cărui scop este răsturnarea guvernului liberal şi asigurarea reciprocă de alegeri generale, libere, — în cazul când ar depinde aceasta de unul din cele două partide;

Având în vedere că guvernul n'a tres încă consecinţele din rezultatele alegerilor Camerelor Agricole părăsind puterea;

Comitetul Central al Partidului Tărănesc înțelege să respecte acel acord până la realizarea obiectivului.

În acest scop, reînnoște mandatul delegației permanente de a examina dela caz la caz și a executa mijloacele de luptă în înțelegere cu conducerea centrală a Partidului Național până la eventuala înființare a unui conducere unitare, printr'un comitet unic al celor două delegații permanente.

Propunerea acordului de guvernare

Având în vedere raportul verbal făcut de Președintele Comitetului Central Executiv, dl. Ioan Mihalache, cu privire la situația politică generală, precum și dezbaterile ce au urmat în cursul zilei de 13 Oct.:

1. Comitetul Central ia act și aprobă propunerea pe care delegația permanentă a făcut-o conducerii centrale a Partidului Național, anume: de a examina necesitatea completării acordului de opoziție printr'un acord de guvernare, motivată de faptul că rezultatul alegerilor dela Camerele Agricole a creat o nouă situație politică și constituțională din care rezultă noui obligații pentru cele două partide;

2. Comitetul Central ia act și aprobă de asemenea bazele principale pe care a stat delegația permanentă în propunerea făcută conducerii Partidului Național pentru acordul de guvernare, baze care constau însăși în rațiunea de a fi a Partidului Tărănesc și anume:

a) Adoptarea și executarea unui program minimal de guvernământ, menit, pe de o parte, a pune țara pe adevăratele ei temelii de reconstrucție materială, de refacere morală și de ordine legală, iar, pe de altă parte, a garanta emanciparea de frustrările bancare și de dictatura oligarhică.

b) Punerea în funcție sinceră și corectă a mecanismului constituțional prin guvern parlamentar isvorit din alegeri libere;

3. Comitetul Central ia act și aprobă de asemenea că delegația permanentă a propus două soluții de realizarea guvernului parlamentar:

a) Sau pe bază de libertate de candidare la alegerile generale, fiecare partid cu programul său, guvernul definitiv alcătuindu-se ulterior, potrivit structurii parlamentare;

b) Sau, determinați — pe lângă considerațiile tehnice — și de noua lege electorală depusă de guvernul liberal la Cameră, — pe bază de cartel electoral încheiat deodată cu acordul de program minimal.

În acest ultim caz însă, pentru a rămâne în cadrul principiilor și în condițiile constituționale, la temelia cartelului electoral nu pot interveni alte considerații, decât indicațiile din ultimul timp ale corpului electoral, precum și diferitele manifestări ale opiniei publice din care se poate constata încrederea ce acordă țara fiecăruia din cele două partide.

Având în vedere acestea, partidul țărănesc se simte în drept a socoti că reprezintă forțe cel puțin egale cu Partidul Național și ca atare n'ar putea face altfel decât să stea pe picior de egalitate în examinarea eventualului cartel electoral.

4. Însușindu-și pe deasupra punctul de vedere al delegației permanente, atât în ce privește necesitatea propunerii de desăvârșire a acordului de opoziție printr'un acord de guvernământ în noua situație politică și constituțională, cât și asupra bazelor principale ale acestui eventual acord.

Considerând de asemenea necesitatea pentru partidul țără-

nesc de a se orienta clar cât mai curând, în vederea campaniilor electorale deschise.

Hotărâște:

a) Dă mandat delegației permanente să în înțelegere sau prin delegații ei asume desemeși și în condițiile mai sus expuse, să poată desăvârși și completa acordul de opoziție printr'un acord de guvernare.

b) Până la realizarea acestui eventual acord, și pentru a nu fi surprinși de împrejurări, delegația permanentă va lua fără întârziere măsurile tactice indicate pentru ca partidul țărănesc să intre în campaniile electorale pregătit și liber pe mișcările sale.

III. În ce privește alegerile comunale și județene, comitetul central a formulat o serie de directive cu caracter general, lăsând aplicarea lor tactică la libertatea organizațiilor locale cu anume restricțiuni.

Partidul țărănesc înțelege să tragă consecințe politice din alegerile pentru consiliile județene. Asemenea consecințe vor avea evident, și orice alegeri comunale în care guvernul se va fi prezentat cu liste de partid.

Eve dela sine înțeles pe de altă parte, că necandidarea de către guvern a actualelor comisii interimare, precum și orice renunțare din partea sa la liste de partid, dată fiind practica liberală, va fi socotită ca o recunoaștere din partea guvernului a impopularității sale și implică ca o biruință morală a opoziției.

Concedierea contingentelor vechi.

Pe ziua de 29 Octombrie a.c. vor fi trimiși în concediu, la vetre, oamenii de trupă din contingentul 1924 și mai vechi, dela toate unitățile și serviciile armatei de uscat și din aeronautică, prevăzuți în bugetul ministerului de război.

Operațiunea trimerii la vetre a oamenilor de mai sus începe din ziua de 26 și până în ziua de 28 Octombrie după chibzuta comandantilor de corpuri, împărțind oamenii în chip egal pe zile.

Pe ziua de 29 Octombrie vor fi trimiși în concediu și absenții la recrutare și omiși fără fraudă însă cari au fost prezenți la încorporarea contingentului 1924.

Pe același zi vor fi trimiși la vetre și oamenii de trupă din contingentul 1923 și mai vechi din marina militară după dispozițiunile pe cari le va da inspectoratul marinei.

Oamenii din contingentul 1923 și mai vechi din grăniceri și jandarmi vor fi lăsați la vetre după ordinele comandamentelor respective.

Toți oamenii destinați a fi trimiși în concediu la vetre vor merge în hainele lor civile, în modul următor: pe jos pentru acei până la 60 km. și cu trenul acei cari locuiesc peste această distanță.

La dispozițiunile de mai sus este de notat că nu vor fi trimiși în concediu la vetre acei cari cad în prevederile de mai jos și ca atare aceștia vor fi menținuți la serviciu, mai departe și după data de 29 Octombrie din următoarele categorii:

- a) Cel cu pedepse disciplinare de peste 20 de zile.
b) Cel aflat în fachișorile militare.
c) Cel ce se găsește în spital încă bolnav.
d) Cel cari nu și-au îndeplinit serviciul militar complet.
e) Cel aflați în urmărire judiciară sau în judecată.
f) Nesupușii.
g) Dezertorii.
h) O niști, prin fraudă, la recrutare.
i) Voluntarii rămân până la împlinirea celor 2 ani.

Prefectura Poliției Brașov Biroul Central de Populație.

E. Nr. 10376 -1925.

Publicațiune

Se aduce la cunoștința publică că în conformitate cu ordinul Ministerial Nr. 75786 din 13 Octombrie 1923, referitor la modificarea art. 3 din regulamentul legii asupra Biroului de Populație și adoptarea unui alt model de buletin formular Nr. 2 prevăzut în înaltul Decret Regal Nr. 4001, publicat în "Monitorul Oficial" Nr. 98 din 4 August 1923, buletinele de înscriere model Nr. 2 de până acum se desființează și se înlocuiesc cu carnet-buletin de înscriere "model tip." prevăzut în susmenționatul Decret.

Preschimbarea vechilor buletine de înscriere, în noile carnete buletine de înscriere model tip, este obligatorie pentru toți locuitorii de ambele sexe de pe teritoriul orașului Brașov, cari au împlinit vârsta de 16 ani inclusiv străini.

Locuitorii se vor prezenta la Biroul Central de populație aflat la Prefectura Poliției pentru preschimbarea buletinului de înscriere model Nr. 2 cu începere dela data de 2 Ianuarie 1926 în ordinea ce se va publica la timp.

În zilele fixate fie-care persoană este obligată a aduce cu sine:

- 1. Vechiul buletin de înscriere model Nr. 2.
2. Una fotografie de dimensiunile 4 1/2, 5 1/2 cm.
3. Taxa de 10 lei a buletinului de înscriere model tip. (Taxa este prevăzută de art. 7 al tabloului anexat la legea maximului taxelor și contribuțiilor comunale) publicată în "Monitorul Oficial" Nr. 66 din 26 Iunie 1923.
4. Un timbru fiscal de 1 leu.

Pentru a se evita pierderi de timp inutile, este în interesul locuitorilor de a se prezenta la datele fixate familie de familie, făcându-se astfel operațiunea de preschimbare mai rapidă.

Neconformarea la dispozițiunile de mai sus se va pedepsi conform art. 77 al regulamentului sus citat.

Brașov, 14 Oct. 1925.

C. Dumitrescu, Prefectul Poliției.

J. Jekel, Șeful Biroului Populației.

No. 398/1926.

Publicațiune

Primăria comunei Zărnud, Brașov vine în ziua de 31 Octombrie 1925 ora 9 a.m. la fata locului în valea "Pătră-puirea", aproximativ 200 stânci lemne de foc, fag în blăci, 9 stânci lemne de fag rotunde și 258 metri stercă crăci fag. Prețul de estimare Lei 600 pentru blăci, Lei 300 pentru lemne rotunde și Lei 100 pentru crăci.

Costul de sarcini se poate vedea la primărie.

Zărnud, la 12 Oct. 1925.

1038 1-1 Primăria comunală.

Mulțumită

Exprimăm mulțumita noastră d-lui A. v. Kraus sateprenor de zidiri în Brașov, care, în calitate de bărbat de încredere al nostru, a apărut în mod foarte conștientos interesele fabricii de cableri de oțel "Ancora Română" și a executat, în proprie regie, foarte ieftin și spre deplina noastră mulțumire lucrările ce mai erau de făcut.

Cu distinsă stimă "Ancora Română", Fabrică de cableri de oțel, societate anonimă de acțiune, Brașov. 1040 1-1

CINEMA MODERN

Duminecă va rula senzaționalul film

"Aventurile Principesei Olga" un record mondial al filmului Lux.

În rolurile principale cunoscuții Harry Ledike și Alfred Abel.

VINE!! VINE!!

"Craicul Pădurilor"

cea mai grandioasă operă a artei cinematografice. În rolul principal Douglas Fairbanks.

Acest film e compus din 10 acte după scrierile lui Walter Scott și a fost pregătit cu ocazia centenarului său.

Cât privește lansarea și montarea filmului e destul de costisitor, emițim că 15.000 de solduri și 12.000 de lei au fost imprumutați Casei de filme de către armata mexicană.

Negativul filmului a costat 5 milioane de dolari. Numai pentru construirea castelului necesare la pregătirea filmului au lucrat 1500 zidești.

Articole de tricotaj și ciorapi - depozit de fabrică - marfă de prima calitate la C. DRESSNANDT Strada Porții 56 CU PREȚURILE CELE MAI MODERATE

Crema de ghetă "VULTUR" (neagră, brună, albă, galbenă și roșie) se capătă din nou în calitate ineccepțională în toate prăvăliile de specialitate. 492 5-0

SANATORUL Dr. LEONHARDT --- Dr. FLECHTENMACHER BRAȘOV, Str. Fântânei (Cal. Victoriei) No. 42 d/2 Tel. 250. Edificiul nou cu instalațiunile cele mai moderate pentru chirurgie, Röntgen (raze X), diatermie, raze ultraviolete, — Solux, electroterapie, — massage, endosco pie et. Se primesc cu excepțiunea boalelor contagioase și mentale orice bolnavi dară în prima ordine cazuri chirurgice, ginecologice și obstetrici. MEDICI: Dr. IOAN LEONHARDT medic director al spitalului din Sigloara. Dr. CAROL FLECHTENMACHER jun. fost asistent universitar și medic director al sanatorului.

Adânc înfrunțat: avocat, judecător, consilier l. o. Mihail Russu șof, Tarquintus, Cleopatra, Victoria, Helena, Livia și Pavel copii, Ana noră, Veturia, Ionel, Cornel, Major Ioan Mănteanu, Olga, Iordan și Petre Mănteanu nepoți, Ecaterina Rădulescu soră, precum și numești cumnați cumnate, nepoți și neposte, așteptă cu încredință trecerea la cele eterne a prea iubitelor lor Marina Russu (n. Mănteanu) încetată din viață la ziua de 14 Oct. 1925, după o lungă suferință, fiind în al 66-lea an al vieții sale și în al 50-lea al căsătoriei. Înhamarea rămășițelor păcântești va avea loc în cimitrul bisericii "St. Nicolae", în ziua de 17 Oct. 1925. Cotagiul faebra va porci dela casele proprii din str. Căcova de sus No. 8, la orele 3. d. e. 1028 1-1 Familia îndurerată.

CINEMA APOLLO În zilele de 17-18 Oct. va rula frumosul film Regele fetițelor din Paris. Mare film de aventuri. Până în prezant ne mai văzută senzație, cu atracțiual zăduitor în 6 acte mari. În rolul principal: Luciano Albertini SAMSON Afară de asta 2 acte comedii cu Zigotto. Duminecă 18 Oct. dimineața la ora 10 mare reprezentație pentru copii.





## TEATRUL „NAȚIONAL“ (APOLLO)

Ultimele reprezentații de adio pentru împlinirea a 20 ani de carieră a celui mai iubit artist, **marele nostru tenor**

## LEONARD

**Duminică 18 Oct. orele 9 1/2 seara**  
**Voevodul Țiganilor**

operetă în 3 acte de **John Straus**.  
**Luni 19 Oct. orele 9 seara.**

**Floarea din Stambul**  
operetă în 3 acte muzica de **Leo Fall**.

**Marti 20 Octombrie** ultima reprezentare orele 9 seara

**Vânzătorul de Păsări**  
operetă în 3 acte. Muzica de **Adam**.

La pupitrul **Robert Frank**

Orchestra 30 persoane. Cor 30 persoane. Decoruri proprii. Regisor **N. Eliescu** Administ. General **Mitica Ionescu**.

Nr. 102  
execuțional 1925.

## Publicațiune de licitație

Subsemnatul executor judiciar aduc la cunoștința publică în sensul legii articolul LX din 1881 § 102 respective XLI din 1908 § 19 cumcă lucrurile următoare ș. a. un butoiu cu vin, damigene, mobile de casă, biliard, raft și altele, care în urma deciziei Nr. 6091 din anul 1925 al judecătoriei de ocol Brașov s'au executat în 2 Septembrie 1925 în favorul executorului Saghin de repr. prin avocatul dr. Spiridon Boita pentru încasarea capitalului de 3200 Lei și acces, prin execuție de acoperire și cari s'au prețuit în 14.500 Lei, se vor vinde prin licitație publică.

Pentru efectuarea acestei licitațiuni pe baza deciziei Nr. G: 74:7—1925 al judecătoriei de ocol din Brașov se fixează termenul pe 6 Noembrie anul 1925 la orele 5 p. m. în Brașov Str. Gării No. 43 și toți cari au voie de a cumpăra, sunt invitați prin acest edict cu observarea aceia, că lucrurile sus-amintite vor fi vândute în sensul legii XL din 1881 § 107 și 108 celor cari dau mai mult, pe lângă solvirea în bani gata și în caz necesar și sub prețul de strigare.

Prensiunea care e de încasat, face 3250 Lei capital, dobânzile cu 11% socotind din 22 Septembrie 1925 iar spesele până acum staverite de 1119 Lei, 80 b., plus cari se vor mai ivi.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții, și aceștia și-ar fi căștat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în sensul articolului XLI din 1908 § 20.

Dat în Brașov, la 13 Oct. 1925.

**F. Crișan**  
executor judecătoresc.

## Anunț de vânzare.

În conformitate cu ordinul Prea Venerabilului Consistor arhidiecezan din Sibiu Nr. 1255 Epit. din 14 Februarie 1925, Comitetul parohial al Bisericii Sf. Nicolae din Brașov-Schei publică licitațiune cu oferte închise și verbală, care se va ține la Brașov în 15 Noembrie 1925 ora 11 a. m. în sala de ședințe a Comitetului, pentru vânzarea pădurilor din județul Buzău ale susnumitei Biserici și anume:

a) pădurea dela Sudiți, teren și produs, în întindere de 231 Ha 995 arii, conform cadastrului Buzău;

b) pădurea dela Meteleu, teren și produs, în întindere de 105 Ha 5466 arii, conform cadastrului Buzău.

Ofertele închise și sigilate, conținând vadiu de 10% în numărul la suma oferită, se vor înainta biroului parohial până în ziua licitațiunii 15 XI. a. c. ora 11 a. m.; ori ce ofertă înaintată după acest termen nu va fi luată în considerare.

Prețul de începere (strigare) la licitațiunea verbală este de lei 30.000 (treizeci mii) pro hectar și dela acest preț concurenții vor avea să depună vadiu de 10%, pe care îl va întregi după încheierea licitațiunii la suma corăspunzătoare prețului oferit mai mult.

Condițiunile de licitare și înformații se pot lua dela biroul Comitetului Bisericii Sf. Nicolae din Brașov.

Brașov, în 14 Octombrie 1925.  
Președinte: **Dr. N. Stinghe**, Vas. Iordache, paroh  
Secretar: 1027 1—3

## Ministerul Justiției

### Comisiunea de naturalizări.

Conform art. 22 din legea privitoare la dobândirea și pierderea naționalității române, se publică următoarea cerere de naturalizare, spre știința acelor cari ar voi să facă o înțâmpinare, potrivit dispozițiunilor art. 23 din zisa lege:

Domnule Președinte,

Subsemnatul Ștefan Salata, de profesie mecanic, ultima profesie îngrijitor de casă, supus maghar, actualmente domiciliat în comuna Belin, jud. Treiscaune; născut la anul 1886, Budapesta, — căsătorit cu o ugaroaică născută pe teritoriul românesc, Zuzsana Bodoai, în comuna Belin, jud. Treiscaune, dorind a deveni cetățean român, vă rog să binevoiți a dispune să se îndeplinească formalitățile prescrite de Legea relativ la pierderea și obținerea naționalității române, în care scop am onoare să anexez următoarele acte: 1. Declarația de renunțare ș. a. oricăror protecții adică la cea maghara; 2. Extrasul de căsătorie eliberat de ofițerul de stare civilă în Pest-erzsebet, Ungaria și sub No. 454 din 21 Martie 1924; 3. Certificat de moralitate eliberat de judecătoris de Pace Aita-Mare jud. Treiscaune sub No. 994/9 1925; 4. Certificatul de moralitate eliberat de Parchetul Tribusaliului Sf. Gheorghe sub No. 2819; 5. Certificatul No. 14:89 în care căsătoria nu s'a desfășurat, eliberat de Primăria Pest-erzsebet; 6. Extrasul din matricula botezătorilor eliberat de ofițerul de stare civilă sub No. 3142 Budapesta.

Am onoare a vă menționa că actele aci anexate în original sunt toate traduse și legalizate în limba statului, rugându-vă să binevoiți a-mi elibera un certificat că prezenta mea cerere am înaintat-o.

În speranța îndeplinirii cererilor mele justă  
Rămân cu deosebită stimă  
1034 1-1 (ss) Ștefan Salata

## O prăvălie modernă

în Strada Hirscher de închiriat. Informațiuni la cancelaria avocației dr. Marko. Târgul Cailor 22 1037 1—2

## Ministerul Justiției

### Comisiunea de naturalizări

Conform art. 22 din legea privitoare la dobândirea și pierderea naționalității române, se publică următoarea cerere de naturalizare, spre știința acelor cari ar voi să facă vreo înțâmpinare, potrivit dispozițiunilor art. 23 din zisa lege:

Domnule Președinte,

Subsemnatul, Peko Ianos, născut în comuna Mărtinș județul Olorheța la 22 Mai 1899 am fost recratat și încorporat cu contig. 1921 în toamna anului 1920 în Regimentul 18 Vânători. Având dela alți camarazi de naționalitate maghara că cel cari doresc, pot pleca în Ungaria ca să scape de armată, m'am luat după ei, am plecat dela Regiment și m'am prezentat la Siguranță unde am cerut ca să fim repatriat în Ungaria renunșând la cetățesia română, în luna Februarie 1921, fără conștință măstă pînărilor mei, căci eram minor. La 1 Aprilie 1921 am fost repatriat în Ungaria, iar în anul 1923 dându-mi seama de înmessa greșala făcută și sub impulsivnea sentimentului față de familia și locuș natal, m'am reintors în România lângă părinții mei bătrâni, cu pașaport însc. Dorind a rămânea în țara mea natală unde supt și căsătorit cu o cetățeană română și gî părinții mei bătrâni, dorind a-mi completa serviciul militar în Armata Română unde am mai servit 6 luni, cu tot respectul vă rog a-mi admite cererea mea de a fi primit din nou ca „Cetățean român”, renunșând la apuzesnia Ungară pentru totdeauna și pe care am adoptat-o într'un moment de rădicire cănu eram încă minor.

La cererea mea de naturalizare anexez următoarele acte:

1. Declarația autentificată de notarul public, că renunș la supageala maghară; 2. Extrasul de naștere; 3. Extrasul din registrul stărei civile pentru căsătorii; 4. Certificat de bună puitare și precum că nu am fost pedepsit sau dat judecății pentru vreo delict; 5. Certificat comunal în care se arată că părinții mei sunt cetățeni români și sunt la curent cu dările către Stat.

Cu tot respectul ce vi-l datorez  
Peko Ianos,  
str. Lungă No. 235, Brașov.

## PRIMUL MAGAZIN ITALIAN

de Biciclete, Gramofoane,  
Mașini de cusut, Arme,  
Mașini Primus, Sirius, etc.  
„LA ITALIANO”

## LORENZO BALLA CORT

Turchoș, Șoseaua Națională No. 2  
Atelier mecanic special în reparațiuni de Mașini de cusut, Gramofoane, Pathefoane, Motociclete și Biciclete.

Se face orice reparațiuni cu garanție, convenabil prompt și 974 3—3 conștințios.

Nr. 19436/1925

Cons. orăș.

## Publicațiune.

Listele pentru alegerile comunale ale orașului Brașov, întocmite conform dispozițiunilor legii asupra unificării administrative, se află spre vedere în sala mică de ședințe a Sfatului orășenesc (Piața Libertății) în timpul dela 14—23 Octombrie 1925, înainte de prânz dela orele 8—12 și după prânz dela orele 3—6.

Observațiuni și reclamațiuni în contra acestor liste se pot înainta în limba statului de către fiecare cetățean, în decursul celor 10 zile de mai sus, la judecătoria de ocol locală, în timpul orelor de serviciu ale acestei judecătoria.

Judecătoria de ocol hotărăște definitiv.

Brașov, la 8 Octombrie 1925.  
1009 3—3 Primar.

## Dr. Alexandru Dobrescu

medic dentist  
consultează de aici înainte între ora 11—1 și între 3—6 d. a.)  
Șirul Inului No. 30 442 45—0

## De vânzare

loc potrivit pentru construcție, cea 400 m<sup>2</sup> împreună cu două magazii construite pe loc, Str. Căpitanului No. 10. Informațiuni la Ars. Băden Băcan, Piața Unirii (fost Prundului). 1005 2—3

## S'a deschis Hotelul „Ștefan Cel Mare”

Str. Pantofarilor No. 8 Brașov. Alături de Hotel Coroană, unde se găsesc camere mobilate cu prețuri moderate. Instalație modernă, lumină electrică.

Sub Hotel sunt de închiriat două prăvălii. 1036 1—2

Domnișoară germană în etate de 35, ani caută post de econoamă la o casă bună. Atestată și referințe de prima clasă. Informațiuni la administrația ziarului! 1035 1—3

## BĂRBAȚI CU OCUPAȚIE SEDENTARA

pot preveni urmările rele ale vederii prea multe (constipație, dureri de cap etc), luând la timp câte 1/2 - 1 pastilă de

## purgativ de ciocolată, bun la gust KOPROL

Să se observe bine numele KOPROL, de oarece, și Koprol, ca toate celelalte articole bune, este imitat și falsificat. Pe fiecare cutie și pastilă trebuie să fie numele KOPROL.

1019 1—2

ETERNIT



ETERNIT

Vand ETERNIT și fac acoperăminte de casă din ETERNIT din colori diferite cu prețuri ieftine și plată în rate

Eternitul este ușor și sigur contra focului, înghețului și furtanei.

**IRIMIE ENGEL**

GHEORGHENI (JUD. CIUC).

992 3—6

## GRĂBITI-VĂ!!!

Numai câteva zile până la tragere!

Cu prima Noembrie 1925 se va executa tragerea la loterie a caselor din Brăila, Bulevardul Cuza 68.

Grăbiți de cumpărați bilete. De vânzare se află la: Banca Generală, Librăria Cooperativă, Magazinul Bologna-Zinck, Gazeta Transilvaniei, și la d-l Ioan Țânț cântăreț la Bis. Sf. Nicolae Tot de odată se poate vedea fotografia caselor la toți D-nii vânzători de bilete.

1013 2—3

### Congresul minorităților

Joi s'a deschis la Geneva congresul minorităților naționale din Europa. Minoritățile din România sunt reprezentate prin Ungurii Balogh și Irkaffy și deputatul sas Brandesch. După cuvântarea de deschidere a președintelui a vorbit reprezentantul minorităților maghiare din Cehoslovacia, care a expus situația actuală a minorităților în statele europene, cerând apoi organizarea lor și înființarea unui birou internațional pentru apărarea intereselor lor. Reprezentantul minorităților din Letonia a protestat împotriva tendințelor de desnaționalizare cerând să se aplice fără restricții principiul de autodeterminare a popoarelor.

În ședința de după amiază propunerea delegațiilor minorităților lituane, matorusă și ucrainiană din Polonia în privința principiului autodeterminării a fost respinsă. Delegatul germanilor din Cehoslovacia, criticând poiziția din această țară, președintele congresului l'a invitat să nu mai continue în acest fel.

Balogh, reprezentantul minorității maghiare din România a arătat că garantarea drepturilor minorităților înseamnă garantarea drepturilor ind. viduală. Minoritățile nu voesc să facă dificultăți guvernelor; ele cer numai respectarea unor drepturi. Românii din peninsula balcanică vor depune un memoriu, fără a participa la lucrările congresului.

### O mulțumire

Recunoștința, nici odată nu vine prea târziu; ea vine însă! Aducem și pe această cale, călduroase mulțumiri domniilor, autorităților și societăților, care în turneul Cercului studenților din „Tara Bârsii” (1-15 August 1925) nu au pregătit a ne da un larg și binevoitor concurs, datorită cărora, acest al 3-lea turneu de propagandă culturală și națională, a putut deveni o strălucită realizare și o operă de înaltă semnificație culturală. **La București;** d-lui I. Al. Ardeleanu, secretar ad. tiv al „Ligii Culturale”.

**La Vâlcele;** d-lui și d-nei Iordache, părintelui Aurel Niator, d-lui Ing. al Dir. Băilor.

**La Sf. Gheorghe;** Primăriei, d-lui primar Răuca, Prefecturii, Corpului ofițeresc, Dir. școlii normale de fete, d-lui Colan I. Ioan.

**La Tușnad;** Dir. Băilor d-lui Adler, patronului restaurantului „La trei hoșari”.

**La Miercurea Ciuc;** Primăriei, d-lui Prefect Handrea, d-lui Ing. Insp. Bellinsky, d-lui Iancu Bărbănt.

**La Toplița Română;** Primăriei d-lui director și băncii: Cetatea, d-lui prim-notar Bojan.

**La Reghin;** d-lui Major George.

**La Vatra-Dornei;** Tatarilor organizațiilor arcașești (arcașii și gospodiniile, în frunte cu: d-l V. Degrin, dir. ziarului „Scutinelul Român”, căpitănelul Arcașilor din Vatra Dornei căpitănelul arcașilor din Dorna-Candreni Elisai Ruscac, căpitănelul arcașilor din Poiana Ștampel, d-lui Robotă, Familie. Nanu, Primăriei etc.

Mulțumim de asemenea tuturor prietenilor noștri, care nu ne-au ocolit la serbările organizate în cele 15 zile de propagandă. — **Comitetul Cercului Studenților „Tara Bârsii”.**

Damă vorbind pe se t

### Frantuzeste

se caută, pentru conversație, având în a timp locuință și cost redus. Informații la Adm. ziarului

## INFORMAȚIUNI

**Parlamentul s-a deschis pentru ca să ia vscapă.** E vorba ca după alegerea birourilor Camerei și Senatului, parlamentul să ia vacanță până în ziua de 27 Oct.

**Nu se mai fac reduceri pe C. F. R.** În urma comerțului c. f. r. ministerul comunicațiilor nu mai acordă nici un fel de reduceri pentru excursiile școlare. Pentru anul 1926, ministerul înstructiunii de acord cu consiliul de administrație al C. F. R. va stabili modalitatea prin care să se poată acorda asemenea reduceri.

**Deputații englezi vor lucra în mine de cărbuni.** Mai mulți deputați englezi liberali, care a se convinge de situația și cerințele minerilor, se vor coborî în curând în cel puțin două mine din nordul Angliei; ei vor extrage siguri cărbuni și vor examina toate condițiile de lucru. Ce zic deputații noștri?

**Au fost puși în circulație trenurile pe linie Timișoara-Vârșeț, Timișoara-Moșor și B. ziaș-Vârșeț,** în urma convenției încheiate între România și Iugoslavia.

**Au înflorit din nou pomii.** În mai multe grădini din București au înflorit din nou castanii și teii.

**Expoziția de artă populară românească** de la Geneva se încheie în ziua de 18 Oct. c.

**Un curs special de radio** se deschide sub conducerea specială a radiotehnicianului Wilhelm Soyka la școala industrială urbană în 19 Octomvrie. Scopul cursului este de a introduce teoretic și practic în principiile radioului pe toți aceia cari voiesc să se ocupe cu esența lui, fie profesional sau ca amator. Cursul durează 2 luni. Instrucțiunile în limba germană; la înscrieri destule și în limba română și maghiară, în cursuri paralele. Taxa de curs este 1000 lei și o taxă de înscriere de 100 lei. Cursurile au loc în sala de fizică a liceului „Honterus” luni, Miercuri și Vineri seara de la 7 până la 9 ore. Inscrierile se fac la direcțiunea școlii industriale în școala „Honterus” vechi, luni și Miercuri de la 7 până la 8 ore seara, sau zilnic la conducătorul cursului d-l W. Soyka, strada lui Hirschar 7, etajul al doilea.

### Când se deschide ILEANA?

**Societatea de înmormântare din Brașov în lichidare.** Conform hotărârii din 30 Martie 1925 toți membrii, cari și-au achitat taxele inclusiv anul 1922, sunt invitați să se prezinte cu chitanța și cu celelalte documente la **Curatorul societății în Șirul Florilor Nr. 15, etajul I,** pentru a lua în primire sumele ce au să încaseze ca părtașe. Plățile se fac începând cu 1 Nov. până la sfârșitul lunii Decembrie a. c. în fiecare luni, Miercuri și Vineri de la orele 9-12. — Comitetul.

**Reprezentările operetei Leonard** se vor începe exact la orele 9/2, Duminică seara, iar celelalte 2 la ora 9.

**Dr. Valer Negriță,** medic primar de chirurgie și șef al spitalului din Brașov a deschis în cea mai igienică și pitorească poziție a Brașovului un **sanatoriu modern,** instalat pentru boli chirurgicale, de femei și fazei, în Șirul Cetățuii 7 a.

**Controlul localurilor de comerț și consumațiune.** Ministerul de finanțe a luat măsuri să se facă un sever control la toate localurile de comerț și industrie, ce sunt supuse impozitului pe cifra de afaceri și a se dresa acte de contravenție acolo unde se va constata că nu se ține socoteala amănunțită de încasări sau nu se varsă impozitul la termen. Tot astfel se vor controla localurile de consumație (restaurante, cafetării, cafenele etc.) din orașe precum și magazinele ce vând articole supuse impozitului pe lux ca: mășuri, articole de parfumerie, blănuri, ghete de lac, articole de lingerie fină, automobile sau accesorii, băuturi de lux etc., dacă se liberează cumpărătorului adevărate din carnetele oficializate, urmând ca acolo unde se produc neregulile să se drezeze acte de contravenție.

**Călcăt de tramvai.** Portarul dela Direcția regională C. F. R. din Iași, Nicolae Siroe, volind să se urce în tramvaiul de Săcele, în decursul mersului, a alunecat și a căzut sub roata tramvaiului, care era atât un picior. A fost transportat la spital.

**Concertul Sophia Munteanu,** al cunoscutei cântărețe brașovene va avea loc Sâmbătă 17 Octomvrie la 8 ore în Aula școlii Honterus. Asupra talentului cântăreței s'au exprimat astfel ziarele vieneze: „Neue Freie Presse” scrie: Un succes, pe care se bizue, a câștigat cântăreața Sophia Munteanu. Vocea doșoarei Munteanu cucerește imediat prin sunetul înflorilor și căldura neobișnuită. La această se mai adaugă o expunere care fără sensibilitate înținsă și cultivarea perfectă a gustului ar fi de neînchipuit. „Neue 8 Uhr-Blatt” scrie: La Seară-Concertul doșorei Munteanu găsim bunul renume al acestei cântărețe și care se confirmă și în cântările mai înburcurilor. Un armonios și miădios mezza-sopran, în deosebi în o situațiune mijocie, bine fondat, apare prin dresare constituțională, prin imperceptibilă compensare și sprijinește excelent registrul. „Wiener Allgemeine Zeitung” scrie: O Seară-Concert al doșorei Munteanu ne mijlociește cunoștința cu un bogat talent. Un mezzosopran ușor, bineînțeles și tratat natural, un fin simț muzical și o expunere semnificativă ne a oferit și am gustat cântece de Schubert, Brahms și Mülller. Bilete pentru concertul de deoseară se găsesc la biroul de Concerte „Königsor”.

**Stefan Fabian,** magazin de instrumente chirurgicale, a instalat telefonul cu Nr. 719. 1015 3-3

### Ce este cu ILEANA?

**Tânase la Brașov.**

Compania Cărbuș de sub direcțiunea artistului Tânase întreprinde în luna aceasta un mare turneu în toată țara cu revistele:

„Odată și să mor”, „Bonsoir București”

Trupa Cărbuș constatătoare din 120 persoane, între cari 50 baletine, va debuta la Brașov în zilele de 21-22 Octomvrie a. c.

**Abonamente la Gazeta Transilvaniei** se pot face orișicând și timp mai îndelungat sau în avans.

## Ultime știri

### Arestarea mai multor comuniști în Anglia

**Londra.** — Poiziția a arestat 6 conducători comuniști, acuzați de îndemnarea militelor la neșupunere.

### Dissolvarea Parlamentului Ceh

**Berlin 17 Oct.** — Parlamentul Ceh a fost dizolvat ieri. Noile alegeri vor avea loc la 15 Noemvrie.

### Pactul de siguranță

**Locarno 16 Oct.** — În ședința plenară de ieri s'a aprobat textul complet al proiectului pentru pactul reșon. Apoi, în prezența delegațiilor cehoslovace și polone, s'a citit raportul experților juridici asupra chestiunii pactelor de arbitraj între Germania, Franța și Belgia. Ambele pacte au fost acceptate.

**Paris 16 Oct.** — Palatul sfând despre încheierea pactului de siguranță, a declarat că această zi marchează o dată istorică.

**Din „Călușa agricolă”** întocmită de D. Comșa, în Sibiu, a apărut și e pus în vânzare al III. și cel din urmă tom, anume **Legumăritul și Florăritul**, 182 pag. 8° mare garmond cu numeroase ilustrații în text. Prețul unui exemplar e 60 lei plus 5 lei taxă postală, iar cu ramburs 10 lei.

Tom. I, **Economia Câmpului**, apărut de mai înainte, țare 90 lei plus taxa postală menționată. Tus-trele tomuri, broșurate separat sau împreună, se vind cu 200 lei plus taxa postală. Comenzile adresate direct autorului D. Comșa în Sibiu, se execută prompt. Librărilor se acordă 25% rabat, dacă prețul se achită de mai înainte, prin mandat postal sau cu ramburs.

**Bibliografie.** A apărut Nr. 3 din biblioteca Partidului Național:

### LEGEA

pentru **Unificarea administrației.** (Legea comună și județeană). Publicat în „Monitorul Oficial” din 24 Iunie 1925. Cu deslușiri și îndrumări de Dr. Aurel Dobrescu, deputat. Ediție prevăzută cu indice alfabetic, care înalțărește legea pe înțelesul tuturor. Cartea a apărut în editura N. Bratu, Tipografia „Foaia Poporului” Sibiu și costă 25 lei. O carte de bun folos pentru toți.

**Cuțiti și răspândiți:** „Gazeta Transilvaniei”

Împălinați-vă un an dela trecerea în cele eterne a marelui iubitei și nesilitei noastre mame

**Elena A. Mureșianu**

suntem tuturor prietenilor și cunoștințelor, că Dna Elena la 18 Octomvrie la ceasurile 11 1/2 se va oficia un parastas pentru odihna nobilului ei suflet, în Capela dia „Groaveri”.

Familia Aurel A. Mureșianu

### Realități de vândut ! !

În hotarul comunei Bacișalău **Dâmbul Morii** se vînde din mână liberă o casă cu curte, premiu și 5/2 jg. de țară, care constă din 2 părți parcelabile și fiind apte pentru zidirea vililor. Informațiunile se pot vedea la biroul avocatului dr. Carol Köllze din Brașov (str. Porți Nr. 60), la Vikos Iosif Bacișalău (Dâmbul Morii Nr. 538) și la K. S. Mihai Bacișalău (Podul Timișului). 1042 1-1

No. 957/1925.

### Publicațiune de licitație

Subsemnatul executor judiciar aduc la cunoștință publică cum că lucrurile următoare: Văpșea mares „Aglă” care în urma deciziei din anul 1924 Tribunalului Brașov s'au executat în favorul executorului Agentura Otto de Roll repr. prin dr. Fritz Philipp pentru încasarea capitalului de 40.000 Lei și acces prin execuție de acoperire și cari s'au prețuit în 8000 Lei, se vor vînde prin licitație publică.

Pentru efectuarea acestui licitațiunii se fixează termenul pe 29 Oct. anul 1925 la orele 5 p. m. în Brașov Târgul Cailor No. 32 și toți cari au voie de a cumpăra, sunt invitați cu observarea aceea, că lucrurile sus emintate vor fi vândute celor cari dau mai mult, pe lângă solvirea în bani gata și în caz necesar și sub prețul de strigare.

Prenunțarea, care e de în costul facee 40.000 Lei capital, dobânzile cu 6%, scotărit din

2 Aprilie 1924, iar șpesele până acum stăverite de 3853 Lei 25 bani plus cari se vor mai vin. Brașov, la 30 Sept. 1925.

F. Crișan, executor judecătoresc.

No. 20760/1925. cons. orăș.

### Publicațiune Referitor la afișarea listelor electorale.

În legătură cu publicațiunea cu No. 19436/1925, dia 8 Oct. a. c. se face cunoscut, că Judecătoria, care e obligat de a hotărî asupra contestațiilor înaintate la contra listelor electorale, se va pronunța în Camera de Consiliu în termen de 8 zile dela primirea cererii fără citarea păților.

Cei interesați pot lua cunoștință de ziua judecării din afișarea termenelor, care se va face la judecătoria și pot să susțină cererile lor personal sau prin memoriu șpexste la cereri. Brașov, la 13 Oct. 1925.

1029 1-1 Primerul.

**SCHIURI**

încă înainte de începerea sezonului

**DE VANZARE PE PREȚURILE VECHI**

CASA DESPORT ȘIFOTO

**HERMANN GUST**

71221-0 Prundul Rozelor No. 19.